

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Do wiadomości uczestników postępowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: kompleksowa usługa dezynsekcji i deratyzacji, postępowanie DZPZ/333/65/2018

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na kompleksową usługę dezynsekcji i deratyzacji do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie:

Pytanie 1:

Czy referencje muszą zawierać kwotę usługi, ponieważ zakłady traktują to jako tajemnicę firmy. Czy wystarczy np. ile lat świadczy się usługę w danym zakładzie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza przedłożenie referencji bez podania kwoty. Wystarczające będzie podanie informacji przez ile lat świadczona była usługa w danym zakładzie. W związku z powyższym zmianie ulega zapis zaproszenie do złożenia oferty cenowej w rozdziale V pkt. 5 na:

„5. Potwierdzenie referencje na wykonanie minimum 2 usług w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, odpowiadających swoim rodzajem i wartością usługom stanowiącym przedmiot zamówienia, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców.”

Pytanie 2:

Proszę o przedłużenie składania ofert do 04-04-2018 r. celem rzetelnego przygotowania oferty.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie przedłuży terminu składania ofert.

Pytanie 3:

Proszę również o dopisanie do wymogów w/w zapytania ważnych dokumentów tj. *Certyfikat normy EN – 16636 dotyczący wykonywania usługi DDD, certyfikat ISO 9001, decyzje powiatowego lekarza wet. Na zbieranie i transport kat 1, 2, 3 padłych gryzoni, ptaków itp., posiada umowę z firmą utylizacyjną na odbiór kat 1, 2, 3, posiada decyzję na transport odpadów niebezpiecznych o kodzie 07 04 99 / nadgryzione, zużyte, zawilgocone resztki trutek – preparatów*

użytych do deratyzacji, podpisana umowę na odbiór odpadów niebezpiecznych o kodzie 07 04 99, przedstawić min 3 wykonane usługi w placówkach służby zdrowia z ostatnich 3 lat na kwotę 50 tys. zł każda, potwierdzające listami referencyjnymi, że zostały wykonane poprawnie, zatrudnienie min 4 pracowników na umowę o pracę, potwierdzone stosownymi certyfikatami świadczącymi o kwalifikacjach, posiadania min dwóch samochodów do transportu kat 1, 2, 3. W/w elementy są niezbędne do poprawnie wykonywanych usług DDD w Państwa zasobach.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wszystkie wymagania niezbędne do realizacji usługi zostały określone w Zaproszeniu do złożenia oferty cenowej.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)